

张台村：大棚草莓花开正艳 静待丰收

随着冬日的脚步悄然而至，泾源县新民乡张台村的草莓大棚内温暖如春，草莓花开竞相绽放、长势喜人，丰收采摘季指日可待。



走进新民乡张台村的草莓大棚内，一股淡淡的芬芳扑鼻而来，草莓苗整齐地排列，绿油油的叶子在阳光的照耀下显得格外鲜亮，一朵朵小巧精致的草莓花镶嵌在绿叶之间，有的含苞待放，有的已经绽放出洁白的花朵，散发着诱人的香气。



村民们正忙碌地穿梭在草莓垄间整理田垄、摘除枯枝杂草，确保草莓能丰产丰收，他们的脸上洋溢着喜悦和期待，仿佛已经看到了丰收的希望。第一茬上市的草莓往往凭借果色艳、果型好、口感佳等优势，备受消费者青睐，市场销售价格高、收益好。

张台村村支书温建虎介绍说：“我们张台村村集体的草莓采摘园，去年种植了两棚，每一棚种植 8000 株，带动周边群众 10 余名，村集体收入达到 6 万余元。今年我们的栽植密度增加了，每个棚栽植草莓种苗一万株，预计收入在去年基础上增加 5 到 8 个点，今年第一批草莓预计在 12 月中旬上市，欢迎大家前来我们张台村草莓采摘园区采摘体验。”



近年来，新乡张台村依托自然资源和气候条件优势，因地制宜发展特色产业。通过运用新技术、引进新品种等多种方式，不断延伸草莓种植产业链，走出了一条由草莓种植销售，到趣味采摘的农旅融合发展模式，每年到这个时节，都会吸引大量游客前来体验采摘乐趣。如今，张台村的草莓大棚不仅为村民们带来了经济上实实在在的收益，也带动了周边产业的发展，走出了一条“莓”好致富路。（图文来源：泾源县融媒体中心）